

№ 205 (144) ОХ, КАК БЫЛА Ж У МЕНЯ ЖЁНОЧКА

(Вот такие бывают – примеры приводишь. Что... что женются, потом жена-а-а изменяет, то му-уж изменяет. Вот шшас спую такую вам песню, к примеру [посмеивается]):

Ох, как была ж у меня жёночка,
Да как была снаряжёночка,
Да как была ж Марфа Сямёновна.

Уходила ж моя жёночка
Да на вясёлое гуляница.
Приказала ж моя жёночка,
Да приказала снаряжёночка
Столочь мне пшаницы мяшок,
Сколотить* мне сметане горшок,
Уходить* милу детитку
Да накормить мелких цыпочак.

Ох, рассыпал я пшаницы мяшок,
Ох, разбил же я сметане горшок,
Уронил я милу детитку,
Да затоптал я мелких цыпочек!

Ох, как идёт моя жёночка,
Да как идёт снаряжёночка
Сы вясёлого гуляница.
А муж стоит-выжимаица
И говóрит-заикаица:
– Виноват, моя жёночка,
Виноват, снаряжёночка,
Да виноват, Марфа Сямёновна!
Ох, рассыпал я пшаницы мяшок,
Ох, разбил же я сметане горшок,
Уронил я милу детитку,
Да растоптал я мелких цыпочак!

– Ох, свиння ты огородния,

Да ты подмаза* сковородня,
А отымка* ты горшечная
И затычка в трубе вечная!
Век тебе дома ня сиживати
И хызяйство ж не важивати,
Ух, ух! И хозыяйство ж не важивати!